CONFLITS INDUSTRIELS 719

24.—Greves et lockouts, par industrie, 1940 et 1941
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Causes et résultats des conflits industriels.—Depuis Vinauguration de la
statistique sur ces différends, en 1901, la cause la plus importante des conflits in-
dustriels a ét6 la question des salaires, mais depuis 1936 les questions de syndi-
calisme (principalement la reconnaissance des unions, le congédiement d’employés
pour prosélytisme syndical et comme membres de syndicats, 'embauchage d’ou-
vriers syndiqués seulement) ont été la cause de nombreuses gréves et d’envxron
40 p.c. de la perte totale de temps.

En 1940 et 1941, si les questions de salaires causent le plus grand nombre de
gréves, les questions syndicales restent la cause de la plus grande perte de temps.
La demande spécifique de reconnaissance syndicale, qui était la plus importante des
causes de différends en 1940, perd de cette importance en 1941.



